

ПРОТОКОЛ № 68-Т  
засідання Тендерного комітету з організації  
та проведення процедур закупівель товарів,  
робіт і послуг УБМР «Укргазспецбудмонтаж»  
АТ «Укргазвидобування»

« 05 » 12 2018р.

16 годин 00хв.

ПРИСУТНІ:

**Головував — Погребняк В.І.**, голова Тендерного комітету, заступник директора з економіки та фінансів

Члени Тендерного комітету управління БМР:

**Овчаренко В.А.**, заступник голови Тендерного комітету, головний технолог

**Неделчев Ю.Н.**, головний механік

**Євдокимова Л.Б.**, начальник юридичного сектора

**Щибрик М.А.**, начальник відділу безпеки

**Андрієвська О.М.**, заступник директора з МТЗ

**Птушкін Д.В.**, головний фахівець сектора економічної, інформаційної безпеки та внутрішніх розслідувань відділу безпеки

**Марчинський М.Г.**, начальник кошторисно – договірною сектора

**Антіпов А.О.**, начальник відділу закупівель матеріально-технічних ресурсів, робіт та послуг

**Гладкова А.М.**, секретар Тендерного комітету, начальник сектора організації закупівель.

ЗАПРОШЕНІ:

**Нанівський В.І.**, начальник відділу комплектації устаткування

**Нікіфорова Є.Д.**, фахівець відділу ЗМТТРРтаП

Порядок денний:

1. Розгляд питання стосовно наданих роз'яснень/рекомендацій Конфліктої комісії АТ «Укргазвидобування» щодо скасування рішення про відхилення пропозиції учасника ТОВ «Вертекс Україна» по закупівлі: УГСБМ18(Т)-108\_31640000-4 "Машини та апарати спеціального призначення»;
2. Детальне обговорення причин не відповідності учасника ТОВ «Вертекс Україна» технічним вимогам, зазначеним в документації допорогової закупівлі, згідно службової записки відділу комплектації устаткування;

## 1. СЛУХАЛИ:

Голову Тендерного комітету Погребняка В.І., щодо розгляду питання стосовно наданих роз'яснень/рекомендацій Конфліктої комісії АТ «Укргазвидобування» щодо скасування рішення про відхилення пропозиції учасника ТОВ «Вертекс Україна» по закупівлі: УГСБМ18(Т)-108\_31640000-4 "Машини та апарати спеціального призначення», у зв'язку із надходженням витягу протоколу засідання Конфліктної комісії №101 від 22, 23.11.2018р.

Нікіфорова Є.Д., фахівець відділу ЗМТРРтаП, повідомила про отримання листа АТ «Укргазвидобування» від 03.12.2018 р. №201/456-С «Про направлення витягу протоколу засідання Конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» від 22, 23.11.2018р. №101» із зазначенням роз'яснень/рекомендацій, заходів щодо усунення причин та умов, які сприяли порушенням, а саме скасувати рішення про відхилення ТОВ «Вертекс Україна», у зв'язку із не зазначенням чітких підстав відхилення пропозиції учасника.

Гладкова А.М., начальник сектора організації закупівель, наголосила на технічній неможливості скасувати рішення про відхилення ТОВ «Вертекс Україна», у зв'язку із прийнятим Тендерним комітетом рішенням від 29.11.2018 р. про визнання закупівлі такою, що не відбулася, оскільки після відхилення не залишилося жодної пропозиції, та запропонувала виступити начальнику відділу комплектації устаткування Нанівському В.І. із детальним обговоренням причин не відповідності учасника ТОВ «Вертекс Україна» технічним вимогам, зазначеним в документації допорогової закупівлі.

## 2. СЛУХАЛИ:

Нанівський В.І. довів до відома, що при проведенні перевірки пропозиції учасника ТОВ «Вертекс Україна» на відповідність технічним вимогам були виявлені наступні розбіжності в технічних характеристиках товару, запропонованого учасником та тих, що зазначені в документації:

<b>Заявлені технічні вимоги і якісні характеристики</b>	<b>Характеристики згідно керівництва по експлуатації</b>	<b>Відповідає/не відповідає</b>	<b>Примітки</b>
Чутливість-ІмкА	-	не відповідає	не має даних

Динамічний діапазон- 140 дБ.	пасивний: струм, радіо 100 Гц (KKS) активний: 98 Гц ... 200 кГц, вкл. SD - і SiS- частоти	відповідає	
Наявність навігаційного модуля - в наявності	в наявності	відповідає	
Виявлення пошкоджень без А-рамки – в наявності	-	не відповідає	не має даних
Можливість пошуку 2-х комунікацій одночасно – в наявності	в наявності	відповідає	
Макс. глибина: лінія до 6 м.	0-10 м	відповідає	
Точність визначення глибини: лінія- ±10%,0.1-3м.	-	не відповідає	не має даних
Точність локації- ±3 см до тах глибини	-	не відповідає	не має даних
Похипка GPS-позиціонування- 2 м.	-	не відповідає	не має даних
Захист від динаміч. перегрузки- 52дБ(автомат)	-	не відповідає	не має даних
Батарея- Li-on тип D(LR20), час роботи не менше 12 год.	27 год.	відповідає	
Захист – не менше IP52	IP54	відповідає	
Робоча температура: -20 до +50°C	-40 +50°C	відповідає	
<b>Генератор</b>			
Макс. потужність - 100 Вт. (12 В аккумуля.)	10 Вт	не відповідає	
Батарея- Li-on тип D(LR20), час роботи не менше 12 год.	27 год.	відповідає	
Захист - не менше IP52	IP54	відповідає	
Частоти індукції- не менше 5	3	не відповідає	
Робоча температура: -20 до +50°C	-40 +50°C	відповідає	

Також додав, що трасопошукова система vLoc3 - 5000 - це багатофункціональна система, здатна виконувати роботи по пошуку підземних комунікацій, але не дає можливості знаходження ушкоджень ізоляції за один прохід діагностичного обстеження (головна вимога до пошуково-діагностичного комплексу).

Підводячи підсумки обговорення даних питань

**ВИРІШИЛИ:**

1. Враховуючи рекомендації Конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» в подальшому при оформленні протоколів відхилення учасників процедур допорогових закупівель зазначати більш розгорнуті підстави відхилення пропозиції учасника.